

Haishun 海顺新材

上海海顺新型药用包装材料股份有限公司

Shanghai Haishun New Pharmaceutical Packaging Co., Ltd.

首次公开发行A股今日网上申购

申购简称：海顺新材 申购代码：300501
申购价格：22.02元/股 申购上限：13,000股
申购时间：2016年1月26日 9:15至11:30, 13:00至15:00

保荐机构（主承销商）：天风证券股份有限公司
TIANFENG Securities Co., Ltd.

李克强：进一步显著减轻企业税负

据新华社电

1月22日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会，研究全面推开营改增、加快财税体制改革、进一步显著减轻企业税负，调动各方发展积极性。

会上，财政部作了汇报。北京、辽宁、上海、江苏、浙江、安徽、河南、湖南、广西、云南、陕西11个省（区、市）政府主要负责同志先后发言。李克强说，财税体制改革牵涉面广、关注度高，对经济社会发展全局具有深刻影响。营改增作为深化财税体制改革的重头戏，前期试点已取得积极成效，今年要全面推开，进一步较大幅度减轻

企业税负，这将对发展服务业尤其是科技等高端服务业、促进产业和消费升级、培育新动能、深化供给侧结构性改革发挥重要作用。要充分听取各方面意见，统筹兼顾各方利益，按照新发展理念的要求，改革和完善财税体制与运行格局，推动发展转型升级，促进成果共享。

李克强强调，全面推开营改增、加快财税体制改革要着眼调动市场主体发展积极性。顶住当前经济下行压力，推动稳增长调结构，要用好财税体制改革这一利器，更大激发市场主体活力。把握好改革的政策取向，通过全面推开营改增等改革举措为企业减负松绑，放水养鱼，为鼓励社会投资和促进

大众创业、万众创新营造更宽松环境，推动产业转型升级、结构优化，在培育发展新动能中涵养宝贵税源，用短期财政收入“减”换取持续发展势能的“增”，为经济保持中高速增长、迈向中高端水平打下坚实基础。

李克强说，全面推开营改增、加快财税体制改革要有利于发挥中央和地方两个积极性。通过完善中央与地方事权和财力相适应的体制机制，形成整体利益和局部利益在发展中相互融合、相互促进的良好格局。增值税分享比例在全面推开营改增后要做合理适度调整，引导各地因地制宜发展优势产业，增强地方财政“造血”功能，营造主动有为、竞相发展、实干兴

业的氛围。

李克强指出，全面推开营改增、加快财税体制改革必须周全考虑、精心设计。今年全面推开营改增并加大部分税目进项税抵扣力度，将带来大规模减税，中央和地方都要采取措施落实到位。要把握节奏、稳妥推进，采取增量式、渐进式方法推进改革，避免财力分配格局变化对经济平稳运行造成影响，确保相关改革措施尽早见效。

李克强强调，当前财政收支压力较大，要把应对现实挑战、推动长远发展和实施改革攻坚更加紧密结合起来。各部门、各地方要讲大局、算大账，破除利益藩篱，上下同心推进改革，用改革新成效谱写发展新篇章。

传统金融业寒冬来临 地方“坏账银行”增至22家

A4

广东提出设立创新型期交所 筹备小组正加紧成立中

A4

标准普尔称 不会因票据案调整农行评级

A5

P2P平台 争夺供应链金融“大蛋糕”

A5

三大绝对收益基金 重金参与定增

A9

正视市场七年之痒 谨防蝴蝶共振效应

A3

关注2月份重要年报 61股被基金持有过亿元

A10

■ 时报观察 | In Our Eyes |

面对现实需要智慧



证券时报记者 罗克光

转瞬之间，2016年的第一个月就过去。每年这个时候，各家银行都会敲定全年的利润增长目标并向分解。不过从目前市场传出的消息看，今年主要银行对利润增长的预期显然比去年有进一步的下降，四大行中有银行已将2016年净利润增速目标定到了-5%到-8%的区间里。

这是靴子终于要落地的节奏吗？可以说，也可以说不是。说是，如果这个预期目标实现了，银行利润增速回落这个已为市场预期许久的趋势，就将变成现实呈现在我们面前；说不是，如果将去年各家银行在处理不良指标上的各种“努力”剔除，那么这一趋势或许已经成为现实。如果这样，靴子落不落地有什么区别呢？

如果将最终结果视为靴子是否落地的标准，相信很多人看到结果的时候还是会感到失望的。

对银行来讲，当前的净利润增速

回落也是一种摆脱不了的无奈。从客观角度说，作为强周期性行业，特别又身处一个间接融资占比如此之高的市场中，宏观经济大周期的波动传递到商业银行的报表中来只是时间早晚问题。特别当客户、市场、员工、技术等基本要素都存在相当顽固的刚性之时，即便有通天之才恐怕也很难有用武之地。倒是当前各方对净利润增速回落的关注，其实并非对数据或事实本身的想法趋于悲观，从根本上讲还是对宏观周期的预期判断分歧过于巨大。

这种分歧不仅存在于市场之中，也存在于行业之内。如果行业普遍预期本轮周期将在极短的时间内结束，那么过去几年通过各种渠道腾挪资产负债表的努力就不会像现在这样花样百出。人的本性就是这样，在看不清未来究竟怎样的时候，所有的选择都会趋于保守。但是整个系统的运行轨迹，却不会依照个体的意愿和逻辑去展开。显然，一些情绪是会传染的，而且发展的轨迹很难预测。

要改变这种趋势，勇敢面对当前的现实，需要相当的智慧。在上一个周期里发展壮大起来的主流商业银行，目前几乎每一家都是资产规模上万亿、员工规模数万人的庞然大物。这种体量也同时意味着，在战略方向上的选择必然也将伴随着高昂的重置成本。究竟是悄无声息地猫冬积蓄力量，还是向未知勇敢地迈出步伐，在当下，不管哪种选择都相当考验管理者的眼光和手段。

中材中建筹划战略重组 水泥去产能步伐加快



天山股份、宁夏建材和港股上市公司中材股份昨日均发布公告称，中国中材集团有限公司与中国建筑材料集团有限公司正在筹划战略重组事宜。重组方案尚未确定，方案确定后尚需获得有关主管部门批准。分析认为，中材集团和中国建材集团作为中国两大央企背景的水泥巨头战略重组拉开序幕，同时标志着我国水泥产业去产能步伐的加快。（更多报道见A6版）翟超/制图

保监会：全面推进险资运用市场化改革

A2

两融余额16连降 连续4周遭融资净偿还

A8

17只保本基金破面值 部分“安全垫”被击穿

A9



市场预测美联储 本周将不会加息

A2

锡定价体系升级 “期货+升贴水”模式渐流行

A4